

15 апреля 2024 г. многопрофильной клинике «Будь Здоров» в Санкт-Петербурге (дочерняя компания СПАО «Ингосстрах») — подразделению крупной медицинской сети — исполняется 15 лет.

Санкт-Петербургский филиал клиники «Будь Здоров» был открыт в 2009 году. В 2012 году в клинике появилось педиатрическое отделение, а в 2023 году присвоен статус Центра семейной медицины.

На сегодняшний день филиал насчитывает пять отделений: терапевтическое, хирургическое, стоматологическое, отделения лучевой диагностики и общей врачебной практики.

С момента открытия численность врачей увеличилась более чем в три раза, прием ведут свыше 100 квалифицированных врачей — выпускников ведущих вузов. Ежегодно они оказывают помощь около 40 000 пациентам и проводят более 250 000 приемов.

Директор филиала Наталья Втюрина отмечает: «Главная ценность клиники — это её врачи. Ведь именно они каждый день работают с пациентами, укрепляя доверие к клинике и повышая уровень качества лечения.

Мы всегда прислушиваемся к пожеланиям и потребностям наших пациентов, отмечая это как важные точки роста. Так, чуть более года назад мы запустили удобное мобильное приложение, которое позволяет пациентам использовать все преимущества цифровой медицины. Записаться к врачу, оформить документы и произвести оплату лечения, в любой момент посмотреть свою электронную карту, задать вопросы личному ассистенту, оперативно связаться с врачом по видеосвязи — теперь все это можно сделать онлайн».

В текущем году многопрофильная клиника «Будь Здоров» в Санкт-Петербурге ставит перед собой масштабные цели: внедрение медицинских и технологических инноваций, реализация стратегии развития филиала в условиях быстрорастущего и высококонкурентного рынка, расширение направлений деятельности, повышение операционной эффективности.

Руководство клиники сосредоточится на увеличении спектра предоставляемых медицинских услуг, пополнении команды квалифицированных специалистов, повышении узнаваемости бренда и лояльности пациентов.

«Масштабирование региональной сети, совершенствование сервисных процессов, внедрение инноваций, аккредитация системы менеджмента качества, освоение новых медицинских направлений, повышение операционной эффективности — вот лишь небольшой перечень задач, которые стоят в настоящий момент перед командой клиники в Санкт-Петербурге, — комментирует генеральный директор сети Родион Ступин. — Уверен, что эффективные управленцы перевыполнят поставленные перед ними планы, что приведет к росту всей медицинской сети».

«Мы поздравляем коллег с днем рождения. Клиника «Будь Здоров» в Санкт-Петербурге давно стала для нас не просто дочерней компанией, а превратилась в надежного партнера. Её услугами пользуются десятки тысяч наших клиентов в рамках программ ДМС от «Ингосстраха». За последний год мы существенно расширили спектр возможностей и партнерских программ. Например, теперь пациенты могут оплатить до 100% стоимости услуг клиники ингорублями от Инго Экосистемы. Мы достигли многого, но не будем на этом останавливаться. Всегда есть куда расти и к чему стремиться», — поздравил партнеров директор филиала «Ингосстраха» в Санкт-Петербурге Владимир Храбрых.

Клиника «Будь Здоров» в Санкт-Петербурге находится на ст. м. «Московские ворота» (адрес: Лиговский проспект, д.274А). Клиника занимает площадь 2385,9 кв.м, и расположена в одном из самых комфортных районов города. Здесь удобная транспортная развязка, дороги в аэропорт «Пулково» и пригороды с железнодорожных станцию. Магистраль Лиговского проспекта, выезд на КАД и Витебский проспект обеспечивают удобную логистику для пациентов со всех районов города.

Википедия страхования